

НИЖЕГОРОДСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СУД**ОПРЕДЕЛЕНИЕ**

г. Нижний Новгород

02 октября 2017 года

Судья Нижегородского областного суда Шелудяков Д.В. в порядке подготовки дела к судебному рассмотрению, ознакомившись с жалобой защитника ОАО «РЖД» Залугина С.А., действующего на основании доверенности на решение Канавинского районного суда г. Нижнего Новгорода от 29 августа 2017 года по делу об административном правонарушении,

УСТАНОВИЛ:

постановлением № 36 главного государственного санитарного врача по Горьковской железной дороге от 02 июня 2017 года ОАО «РЖД» признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.2 КоАП РФ, и ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 100 000 рублей.

Решением Канавинского районного суда г. Нижнего Новгорода от 29 августа 2017 года указанное постановление оставлено без изменения, жалоба ОАО «РЖД» – без удовлетворения.

В жалобе по пересмотру решения Канавинского районного суда г. Нижнего Новгорода от 29 августа 2017 года защитник ОАО «РЖД» Залугин С.А. просит его отменить за незаконностью и необоснованностью.

Однако, данную жалобу защитника ОАО «РЖД» Залугина С.А. следует возвратить без рассмотрения по существу по следующим основаниям.

Согласно ст. 30.4 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению жалобы на постановление по делу об административном правонарушении судья, должностное лицо выясняют, имеются ли обстоятельства, исключающие возможность рассмотрения жалобы данными судьей, должностным лицом, а также обстоятельства, исключающие производство по делу.

В соответствии со ст. 25.4 КоАП РФ защиту прав и законных интересов юридического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, или юридического лица, являющегося потерпевшим, осуществляют его законные представители.

Законными представителями юридического лица в соответствии с настоящим Кодексом являются его руководитель, а также иное лицо, признанное в соответствии с законом или учредительными документами органом юридического лица. Полномочия законного представителя

юридического лица подтверждаются документами, удостоверяющими его служебное положение.

Дело об административном правонарушении, совершенном юридическим лицом, рассматривается с участием его законного представителя или защитника.

Как усматривается, жалоба на решение Канавинского районного суда г. Нижнего Новгорода от 29 августа, 2017 года подписана от имени ОАО «РЖД» Залугиным С.А. на основании доверенности от 17 марта 2016 года, выданной начальником юридической службы горьковской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» - Дальниковой Л.Г.

Между тем полномочия начальника юридической службы горьковской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» Дальниковой Л.Г. соответствующими документами не подтверждены, доверенность №570-Д от 30 июня 2015 года, выданная президентом ОАО «РЖД» Якуниным В.И. на имя Дальниковой Л.Г., как основание для наделения полномочиями действовать в интересах ОАО «РЖД» в материалах дела отсутствует.

Изложенное не только не позволяет с достоверностью определить наличие полномочий Залугина С.А. на совершение в интересах ОАО «РЖД» действий, имеющих юридическое значение, но и свидетельствует о несоблюдении требований, предъявляемых процессуальным законом к подаче жалоб.

При таких обстоятельствах, считаю необходимым оставить жалобу защитника Залугина С.А., действующего в интересах ОАО «РЖД» на основании доверенности на решение Канавинского районного суда г. Нижнего Новгорода от 29 августа 2017 года без рассмотрения по существу.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 30.4 КоАП РФ, судья,

ОПРЕДЕЛИЛ:

жалобу защитника Залугина С.А., действующего в интересах ОАО «РЖД» на основании доверенности на решение Канавинского районного суда г. Нижнего Новгорода от 29 августа 2017 года вернуть заявителю без рассмотрения по существу.

Дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.2 КоАП РФ, в отношении ОАО «РЖД» вернуть в Канавинский районный суд г. Нижнего Новгорода.

Судья областного суда:

Д.В. Шелудяков

Судья:
Копия верна:
Судья:



И.В. Елисеева

О.А. Васильева

специалист

Решением определением в материалах дела № 12-361/2017 в Канавинском районном суде в г. Нижнем Новгороде.